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労働時間の短縮や休暇の取りやすさなど、
男女共に働き方の見直しが進むこと

育児・介護を支援する施設やサービスを
充実させること

男性が家事・育児・介護等に参加することが
当然の権利であることへの理解が進むこと

性別による様々な偏見、固定的な社会通念、
慣習・しきたりを改めること

女性が結婚・出産しても働き続けることが
当然の権利であることへの理解が進むこと

雇用の場において性別による待遇
（配置や昇進など）の差をなくすこと

女性がこれまで以上に社会経済活動に
関わりを持ち、活躍できる機会を持つこと

小さいときから家庭や学校で男女平等に
ついて教えること

その他

特にない

わからない

無回答

44.6

43.7

41.9

36.5

29.1

23.3

20.7

15.5

1.5

2.5

4.0

2.6

40.8

45.7

32.6

39.4

32.3

25.5

27.7

16.3

2.5

3.2

2.5

1.4

47.2

42.6

50.9

34.6

27.2

21.9

14.8

14.5

0.9

1.9

5.6

2.2

0% 20% 40% 60%

全体（n=652）

男性（n=282）

女性（n=324）

１ 目指す社会の実現について 

 

問１ 十日町市では、「第３次十日町市男女共同参画基本計画」を策定し、性別にかかわ

りなく、「一人ひとりが自分らしく生きる元気なまち」を目指しています。あなたは、

このような社会を実現するためにどのようなことが必要だと思いますか？ 

（特に重要だと思うもの３つまで○） 
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＜全体結果＞ 

「一人ひとりが自分らしく生きる元気なまち」を実現するために必要なことについて

調査しました。 

「労働時間の短縮や休暇の取りやすさなど、男女共に働き方の見直しが進むこと」の

割合が最も高く、4 割半ば（44.6％）となっています。以下「育児・介護を支援する施

設やサービスを充実させること」（43.7％）、「男性が家事・育児・介護等に参加すること

が当然の権利であることへの理解が進むこと」（41.9％）、「性別による様々な偏見、固定

的な社会通念、慣習・しきたりを改めること」（36.5％）と続いています。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、男性では「育児・介護を支援する施設やサービスを充実させること」の割

合が最も高く、「労働時間の短縮や休暇の取りやすさなど、男女共に働き方の見直しが進

むこと」がこれに続いていますが、女性では「男性が家事・育児・介護等に参加するこ

とが当然の権利であることへの理解が進むこと」の割合が最も高く、「労働時間の短縮や

休暇の取りやすさなど、男女共に働き方の見直しが進むこと」「育児・介護を支援する施

設やサービスを充実させること」が続いています。 

年齢別では、「労働時間の短縮や休暇の取りやすさなど、男女共に働き方の見直しが進

むこと」の割合は 20歳代～40歳代で高くなっています。 

職業別では、「労働時間の短縮や休暇の取りやすさなど、男女共に働き方の見直しが進

むこと」の割合は、『正規雇用で働いている』層で高くなっています。 
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１ 目指す社会の実現について 
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652 36.5% 29.1% 20.7% 41.9% 43.7% 15.5% 23.3% 44.6% 1.5% 2.5% 4.0% 2.6%

男性 282 39.4% 32.3% 27.7% 32.6% 45.7% 16.3% 25.5% 40.8% 2.5% 3.2% 2.5% 1.4%

女性 324 34.6% 27.2% 14.8% 50.9% 42.6% 14.5% 21.9% 47.2% 0.9% 1.9% 5.6% 2.2%

無回答 46 32.6% 23.9% 19.6% 34.8% 39.1% 17.4% 19.6% 50.0% 0.0% 2.2% 2.2% 13.0%

18歳～19歳 計 8 62.5% 12.5% 12.5% 62.5% 25.0% 12.5% 25.0% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 4 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　18歳～19歳 女性 4 75.0% 0.0% 0.0% 100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 36.4% 30.3% 12.1% 54.5% 30.3% 18.2% 21.2% 54.5% 0.0% 6.1% 3.0% 0.0%

　　20歳～29歳 男性 17 35.3% 23.5% 11.8% 35.3% 41.2% 23.5% 23.5% 47.1% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0%

　　20歳～29歳 女性 16 37.5% 37.5% 12.5% 75.0% 18.8% 12.5% 18.8% 62.5% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%

30歳～39歳 計 54 38.9% 29.6% 16.7% 53.7% 42.6% 13.0% 14.8% 68.5% 1.9% 1.9% 0.0% 3.7%

　　30歳～39歳 男性 26 34.6% 19.2% 23.1% 57.7% 46.2% 15.4% 19.2% 73.1% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0%

　　30歳～39歳 女性 28 42.9% 39.3% 10.7% 50.0% 39.3% 10.7% 10.7% 64.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%

40歳～49歳 計 93 43.0% 34.4% 14.0% 51.6% 41.9% 14.0% 25.8% 55.9% 3.2% 2.2% 1.1% 1.1%

　　40歳～49歳 男性 44 45.5% 38.6% 22.7% 43.2% 38.6% 13.6% 22.7% 47.7% 6.8% 4.5% 0.0% 2.3%

　　40歳～49歳 女性 49 40.8% 30.6% 6.1% 59.2% 44.9% 14.3% 28.6% 63.3% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0%

50歳～59歳 計 108 37.0% 25.0% 24.1% 39.8% 39.8% 15.7% 33.3% 38.9% 0.9% 3.7% 5.6% 0.0%

　　50歳～59歳 男性 50 36.0% 22.0% 32.0% 26.0% 38.0% 20.0% 38.0% 38.0% 2.0% 6.0% 2.0% 0.0%

　　50歳～59歳 女性 58 37.9% 27.6% 17.2% 51.7% 41.4% 12.1% 29.3% 39.7% 0.0% 1.7% 8.6% 0.0%

60歳～69歳 計 174 38.5% 27.6% 22.4% 39.1% 52.3% 13.2% 26.4% 37.9% 2.3% 1.7% 2.3% 1.1%

　　60歳～69歳 男性 87 47.1% 32.2% 32.2% 25.3% 56.3% 12.6% 28.7% 31.0% 1.1% 1.1% 2.3% 1.1%

　　60歳～69歳 女性 87 29.9% 23.0% 12.6% 52.9% 48.3% 13.8% 24.1% 44.8% 3.4% 2.3% 2.3% 1.1%

70歳以上 計 135 28.1% 33.3% 25.2% 34.1% 43.7% 18.5% 14.1% 34.8% 0.7% 2.2% 9.6% 4.4%

　　70歳以上 男性 54 27.8% 46.3% 27.8% 29.6% 44.4% 20.4% 14.8% 33.3% 1.9% 0.0% 7.4% 3.7%

　　70歳以上 女性 81 28.4% 24.7% 23.5% 37.0% 43.2% 17.3% 13.6% 35.8% 0.0% 3.7% 11.1% 4.9%

無回答 計 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - - - - - - - - - - -

　　無回答 女性 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

働いていない 177 30.5% 25.4% 20.3% 42.4% 38.4% 15.3% 19.8% 40.7% 0.6% 4.0% 9.6% 2.8%

正規雇用で働いている 215 40.0% 27.9% 18.1% 40.9% 47.0% 15.3% 26.0% 51.6% 2.3% 1.9% 0.9% 1.9%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 34.8% 34.8% 20.9% 47.8% 45.2% 16.5% 20.0% 45.2% 2.6% 1.7% 3.5% 0.9%

法人の経営者・役員として働いている 21 57.1% 23.8% 38.1% 19.0% 38.1% 14.3% 38.1% 23.8% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 42.0% 44.0% 26.0% 40.0% 46.0% 14.0% 32.0% 32.0% 0.0% 2.0% 2.0% 2.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 36.0% 28.0% 24.0% 48.0% 52.0% 16.0% 24.0% 48.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 12 33.3% 33.3% 8.3% 50.0% 58.3% 16.7% 25.0% 41.7% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0%

無回答 37 32.4% 18.9% 21.6% 35.1% 35.1% 16.2% 13.5% 48.6% 0.0% 0.0% 0.0% 16.2%

結婚している（事実婚を含む） 448 36.8% 31.7% 21.7% 43.5% 45.8% 15.8% 21.9% 43.3% 1.3% 2.2% 4.0% 1.3%

結婚していたが、離別、死別した 66 28.8% 22.7% 12.1% 47.0% 37.9% 16.7% 30.3% 43.9% 3.0% 1.5% 9.1% 4.5%

結婚していない 103 40.8% 26.2% 22.3% 34.0% 40.8% 13.6% 28.2% 49.5% 1.9% 4.9% 1.9% 1.9%

無回答 35 34.3% 17.1% 20.0% 34.3% 37.1% 14.3% 14.3% 48.6% 0.0% 0.0% 0.0% 17.1%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 38.3% 34.9% 19.2% 42.5% 46.7% 15.7% 28.0% 46.4% 1.5% 1.1% 1.9% 1.5%

夫のみが働いている 74 37.8% 25.7% 28.4% 54.1% 45.9% 12.2% 17.6% 35.1% 2.7% 4.1% 4.1% 0.0%

妻のみが働いている 29 31.0% 31.0% 24.1% 44.8% 41.4% 24.1% 6.9% 41.4% 0.0% 0.0% 6.9% 3.4%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 31.5% 26.0% 20.5% 37.0% 42.5% 17.8% 9.6% 41.1% 0.0% 5.5% 11.0% 1.4%

その他 8 50.0% 37.5% 37.5% 37.5% 50.0% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 3 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

いない 103 35.9% 27.2% 18.4% 34.0% 36.9% 10.7% 26.2% 42.7% 0.0% 6.8% 4.9% 2.9%

１人いる 74 40.5% 32.4% 16.2% 45.9% 43.2% 9.5% 23.0% 44.6% 2.7% 2.7% 6.8% 1.4%

２人いる 264 34.8% 28.0% 22.3% 41.3% 50.8% 18.9% 23.1% 45.8% 1.5% 1.5% 4.2% 1.9%

３人いる 145 35.9% 31.7% 19.3% 49.7% 35.2% 15.9% 22.1% 40.7% 1.4% 1.4% 2.8% 4.1%

４人以上いる 23 43.5% 43.5% 34.8% 21.7% 56.5% 17.4% 13.0% 39.1% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0%

無回答 43 39.5% 18.6% 20.9% 41.9% 39.5% 14.0% 27.9% 58.1% 4.7% 2.3% 0.0% 4.7%

１歳未満 11 36.4% 18.2% 18.2% 81.8% 27.3% 9.1% 18.2% 63.6% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

１歳以上３歳未満 17 47.1% 29.4% 11.8% 58.8% 64.7% 5.9% 0.0% 70.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 36.7% 40.0% 20.0% 56.7% 30.0% 23.3% 6.7% 50.0% 3.3% 0.0% 0.0% 3.3%

小学生 48 33.3% 39.6% 27.1% 56.3% 37.5% 18.8% 29.2% 56.3% 8.3% 2.1% 0.0% 0.0%

中学生 41 51.2% 24.4% 24.4% 61.0% 41.5% 17.1% 22.0% 58.5% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 41.7% 30.6% 27.8% 61.1% 45.8% 18.1% 22.2% 43.1% 1.4% 0.0% 1.4% 1.4%

学校を終えた未婚の子ども 212 39.2% 28.3% 18.4% 38.2% 47.2% 20.8% 28.8% 42.9% 1.4% 0.9% 1.4% 1.9%

既婚の子ども 282 31.9% 31.2% 22.7% 39.7% 45.7% 18.4% 21.3% 40.4% 1.4% 1.4% 6.0% 2.1%

無回答 7 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 14.3%

単身世帯（一人ぐらし） 54 29.6% 11.1% 27.8% 42.6% 35.2% 16.7% 29.6% 31.5% 1.9% 3.7% 5.6% 7.4%

夫婦のみ 140 30.0% 30.0% 23.6% 37.1% 44.3% 18.6% 18.6% 40.0% 0.0% 2.9% 7.1% 2.1%

親と子（２世代） 254 38.2% 36.6% 20.1% 44.5% 43.3% 16.1% 27.2% 44.9% 2.0% 1.6% 1.6% 2.4%

祖父母と親と子（３世代） 156 40.4% 25.0% 21.2% 46.2% 46.8% 14.1% 18.6% 55.1% 1.9% 1.9% 2.6% 0.6%

その他 28 39.3% 28.6% 3.6% 28.6% 50.0% 0.0% 32.1% 21.4% 0.0% 7.1% 17.9% 3.6%

無回答 20 45.0% 10.0% 10.0% 25.0% 35.0% 15.0% 15.0% 60.0% 5.0% 5.0% 0.0% 10.0%
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